
Subcritério 7.1 -  Resultados relativos à satisfação global das pessoas
PESSOAL  NÃO DOCENTE  

QUESTÕES n.º % n.º % n.º % n.º % n.º % n.º %

Q1 1 - A imagem do Agrupamento na comunidade onde está inserida é boa. 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 21,1% 9 47,4% 6 31,6% 4,11

Q2 2 - O ambiente de trabalho é favorável ao desempenho das funções. 0 0,0% 1 5,3% 5 26,3% 4 21,1% 7 36,8% 2 10,5% 3,21

Q3 3 - As condições de higiene do Agrupamento são boas. 1 5,3% 0 0,0% 0 0,0% 3 15,8% 10 52,6% 5 26,3% 4,11

Q4 4 - As condições de segurança do Agrupamento são boas. 1 5,3% 0 0,0% 0 0,0% 5 26,3% 9 47,4% 4 21,1% 3,94

Q5
5 - A disposição e distribuição do espaço no meu local de trabalho são apropriadas ao 

desempenho das funções profissionais.
0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 6 31,6% 9 47,4% 4 21,1% 3,89

Q6
6 - Os recursos disponíveis são suficientes e adequados para o desempenho das funções 

profissionais.
1 5,3% 0 0,0% 2 10,5% 4 21,1% 9 47,4% 3 15,8% 3,72

Q7
7 - Existe um envolvimento do pessoal docente no Agrupamento e na sua respetiva missão.

1 5,3% 0 0,0% 2 10,5% 7 36,8% 5 26,3% 4 21,1% 3,61

Q8
8 - As informações e decisões fundamentais relativas ao Agrupamento são divulgadas em local 

próprio a todo o pessoal docente.
0 0,0% 1 5,3% 4 21,1% 8 42,1% 4 21,1% 2 10,5% 3,11

Q9 9 - No Agrupamento reconhece-se e valoriza-se o desempenho do pessoal docente. 0 0,0% 1 5,3% 9 47,4% 2 10,5% 3 15,8% 4 21,1% 3,00

Q10 10 - Existe diálogo entre o pessoal docente e a Direção. 1 5,3% 0 0,0% 3 15,8% 7 36,8% 5 26,3% 3 15,8% 3,44

Q11

11 - No Agrupamento, os critérios utilizados na distribuição de serviço do pessoal docente 

baseiam-se na clareza, imparcialidade e justiça e a sua aplicação tem em conta as capacidades 

profissionais de cada um, sendo dada a oportunidade para demonstrar as suas aptidões 

individuais e profissionais.

0 0,0% 1 5,3% 3 15,8% 5 26,3% 7 36,8% 3 15,8% 3,42

Q12 12 - Neste Agrupamento é ministrada uma formação inicial a todos os novos docentes. 1 5,3% 2 10,5% 6 31,6% 4 21,1% 6 31,6% 0 0,0% 2,78

Q13
13 - No Agrupamento procura-se que o pessoal docente receba a formação adequada para o seu 

desempenho profissional e pessoal.
0 0,0% 0 0,0% 5 26,3% 7 36,8% 3 15,8% 4 21,1% 3,32

Q14
14 - As ações de formação realizadas pelo Centro de Formação/Agrupamento correspondem às 

minhas expetativas.
0 0,0% 2 10,5% 4 21,1% 4 21,1% 7 36,8% 2 10,5% 3,16

MÉDIA
0 1 2 3 4 5

Total de respostas 19 3,49Média 
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